

锣鼓喧天、载歌载舞、宣讲声起……

丹棱县文化院坝成为群众精神文明生活集散地



一个典型案例。

2015年,丹棱县成功申报创建第三批国家公共文化服务体系示范项目,按照政府引导、社会参与、重心下移、共建共享的思路,在全县全覆盖建设民间“众筹文化院坝”。仅三年时间,该县建成各类文化院坝100个,实现村(社区)全覆盖。

“丹棱县委十五届七次全会已经召开,我正围绕全会精神创作快板作品,希望通过群众喜闻乐见的宣传方式,把会议精神迅速传递到群众中去。”近日,眉山市丹棱县德祥文化院坝负责人文德祥分享创办文化院坝的心路历程时说道。

从养猪大户到文化名人,从一套卡拉OK设备到全套文化服务设施,从一个广场舞院坝到全国服务农民、服务基层文化建设先进集体,文德祥和他搭建的“永不落幕的群众文化大舞台”成为丹棱县“众筹文化院坝”的

次。如今,这个常年拥有40余名基层文艺骨干的阵地,已成为丹棱县乡村文化振兴的一面旗帜。

为持续推动文化院坝服务效能和服务水平提升,有力促进人民群众精神生活共同富裕,近年来,丹棱县坚持文化资源和服务向文化院坝倾斜,促进城乡公共文化服务均等化;落实预告机制,创新推出菜单式、订单式服务,由政府“端菜”向民众“点单”转变,将高质量的文化服务送到群众家门口,让党的声音飞入寻常百姓家。同时,该县以“大雅新农民·快乐新农村”文化活动品牌为统揽,常态化开展多类型多层次文化活动,实现村社天天有活动、月月有演出。

不仅如此,丹棱县还以文化院坝夯实乡村文化软实力,推进文化院坝(程欢悦 刘丁源 本报记者 苏文保)

与新时代文明实践站一体建设,组建新时代文明实践文艺宣讲队,用文艺形式成风化俗,有效推动乡风文明和基层治理;构建县、乡、村三级志愿者服务体系,组建新时代文明实践志愿服务队伍70支,鼓励文化志愿者与文化院坝结对共建,成立民间众筹文化院坝协会,实现资源共享,优势互补;按照“以文促旅、宜融尽融”的思路,引导文化院坝嵌入旅游景区、旅游线路,拓展旅游服务功能,打造旅游新业态。

如今,在丹棱县各村社文化院坝里,时而锣鼓喧天,时而载歌载舞,时而宣讲声起……小小院坝已成为群众精神文明生活集散地,也为培育文明乡风、良好家风、淳朴民风注入了新动能。

(程欢悦 刘丁源 本报记者 苏文保)

图片新闻
TU PIAN
XIN WEN

田园好“丰”景



7月22日,南充市仪陇县双胜镇高升村勇旗种养农民专业合作社种植的45亩葡萄陆续成熟,工人们拿着剪刀小心翼翼地采摘葡萄,一派田园好“丰”景。(唐明平 摄影报道)

王锡江返乡养兔“蹦”出致富路

入风险高……

经过对养殖市场的行情了解,王锡江决定将目标定在肉兔养殖上。他说,规模化养殖肉兔,周期短,风险相对可控,可操作性强,投资较小,更符合自己当时的实际情况。

养殖初期,为了摸清市场供销渠道,掌握养兔知识技能,提高兔子的存活率,王锡江跑市场、翻书本、问专家、赴外地学习,经过不懈探索,终于积累了成熟的养殖技术并慢慢地站稳了市场。如今,他养殖的优质肉兔一出栏就销往成都、绵阳等地,供不应求。

“家养百只兔,走上致富路”,这句在民间广泛流传的顺口溜,正是王锡江走上致富路的真实写照。如今,辉华

养殖家庭农场已初步形成养殖、销售一条龙的经营模式。

“目前,在王锡江的带领下,全村已有13名外出务工人员返乡创业,创办家庭农场9个、专业合作社4个,带动35户脱贫户就近务工,

因地制宜,将发展肉兔养殖作为壮大村集体经济的突破口,“蹦”出乡村振兴致富路。(贾明高)

公 告

2024年7月16日,我局在成都市新都区货运大道安能物流的烟草货区查获用绿色编织袋伪装的电子烟:RELX (podpro) IcedBlackTea 烟弹 100 个、RELX (podpro2)JasmineGreedTed 烟弹 30 个,RELX (podpro2)HibiscusTea 烟弹 70 个等共计 11 个品种 91 盒 730 支。

请以上案件物主于本公告发布之日起 60 日内到我局接受调查处理,逾期不作废,若引起任何纠纷,均由成都洛克印像建材有限公司全力承担,特此公告。

▲大竹英志建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:51301063000000000)遗失声明。

▲胡开洪进京经商桥铺锦路铁佛苑名6栋5单元5号房产证一本,丢失,声明作废。

▲本人遗失公章一枚(编号:5101833003373),遗失声明。

▲胡开洪进京经商桥铺锦路铁佛苑名6栋5单元5号房产证一本,丢失,声明作废。

▲本人遗失公章一枚(编号:5101833003373),遗失声明。

▲胡开洪进京经商桥铺锦路铁佛苑名6栋5单元5号房产证一本,丢失,声明作废。

▲本人遗失公章一枚(编号:5101833003373),遗失声明。

▲本人遗失公章一枚(编号:5101833003373),遗失声明。